

# 市烟草分公司四举措冲刺全年目标

为深入推进四季度卷烟营销工作，全面冲刺全年目标任务，日前，市烟草分公司全体营销人员采取“四抓”举措，冲刺全年目标。

抓时间。将今年剩余的实际工作日与还需完成的各目标任务相结合，测算每日必须实现的工作指标，并以此为参照，以更快的节奏，争分夺秒，珍惜时间，抓好每一天工作。抓落实。进一步统一思想，深化认识，增强紧迫感，同时认真执行岗位责任制、目标考核制、分层负责制，为推进各项工作目标

按时落实提供制度保证。抓进度。各片区、各线路及每位营销人员积极对照年初下达的目标任务，查进度、找不足、析原因、寻措施，力推工作进度，追赶工作目标，努力做到日常性、基础性工作任务提前完成，有一定难度的工作任务按按时完成。抓成效。在抓工作进度，落实工作目标的同时，注重工作质量和工作成效，尤其是网建课题等工作始终坚持创新性和实用性原则，确保其推广运用价值。

朱大伟



## 烟草局主要领导深入基层指导工作

近日，市烟草局局长王太法及班子成员等一行数人来到该局运行不久的甘垛基层服务站检查指导工作。

局长王太法查看了基层服务站的台账资料和员工工作、学习、生活环境，听取了基层服务站负责人有关基层示范中队建设、推进情况，要求专卖稽查中队进驻基层服务站后，要借助基层服务站建设良好契机，从工作细节入手，不断丰富工作内容，充分利用各自优势，把示范中队建设和基层服务站建设有机结合起来，更好地发挥“服务客户、培育品牌、专卖管理”三项职能，真正做到营销、专卖“两轮并行”，共同抓好市场管理，做好基层服务和基层管理。

陈春顶

## 烟草局多形式加强党风廉政建设

近日，市烟草局以廉政文化示范点建设为抓手，创新反腐倡廉教育方式，不断深化廉政文化建设，推进党风廉政建设扎实开展。

市烟草局针对新形势下出现的新情况并结合本单位实际，加强学习教育，提高队伍理论水平。建立健全全员学习制度，在全体党员干部中牢固树立终身学习的观念，坚持集中学习与个人自学、理论学习与业务学习相结合，不断创新学习方式，丰富学习载体，提高政策理论水平。加强作风建设，营造良好工作氛围。大力开展“讲责任、讲奉献、讲纪律”教育活动，促进广大党员干部树立正确的权力观、政绩观、利益观，提高党性修养。大力宣传典型经验好做法，鼓热人心，鼓足干劲，引导广大干部员工爱岗敬业，勤奋工作，用心服务，提高执行力。加强政务公开，提高民主决策能力。进一步推进办事公开民主管理工作，凡是涉及“三重一大”民主决策事项、群众切身利益和工作中的热点、难点问题都要公开，推进权力的公开透明运行。加强廉政教育，推进反腐倡廉建设。认真学习贯彻省、市系统纪检监察工作会议精神，利用重大节日来临之际加强反腐倡廉宣传教育，大力推进廉政文化建设，不断增强教育的有效性和针对性。同时严格贯彻执行《廉政准则》，强化“一岗双责”制度，确保党风廉政建设责任制落到实处。

局办

为进一步规范全市卷烟市场秩序，保护持证户和消费者的利益，市烟草局针对辖区无证户有所抬头及分布特点，多举措加强对无证户的清理和整治。

## 烟草局对无证经营户实行专项整治

加强宣传。要求专管员积极向无证卷烟零售户广泛宣传烟草专卖法律法规以及政策规定，进一步提高他们的守法自律意识。调查摸底。中队按照“横到边，纵到底，不留死角”的要求，对本辖区无证卷烟零售户进行了全面调查摸底，确保经营地址、电话、业态、规模、车辆信息等详实、准确，建立无证户档案，对无证户情况进行详细登记，为进一步清理整治工作打下基础。服务与检查。中队对符合办证条件的，协助收集办证相关资料，帮助依法申请办理烟草专卖零售许可证，并纳入专卖管理范围。对不符合办证条件的无证经营户，及时记录备案，在宣传烟草专卖法律法规以及相关政策到位的前提下，予以坚决取缔。错时检查。针对一些无证经营户利用下班时间进行非法卷烟销售活动，中队

执法人员采取夜间及休息日交替检查的方式，对辖区无证户进行检查整治，严防不法无证经营者投机取巧行为的发生。协调配合。加强与当地公安、工商等职能部门的联系和协作，齐抓共管，形成合力，严厉打击屡查屡犯的“钉子户”、“难缠户”，防止无证经营反弹。

任桂珠

## 烟草局四着并举强化对标管理

为提升基础管理水平，确保各项工作持续改进，今年以来，市烟草局采取四项措施，进一步强化对标管理。

强化领导抓责任。把落实责任作为对标工作的第一道工序，成立对标工作领导小组，对各项指标按照增效责任和风险控制责任进行层层分解，落实到具体部门，渗透到各个岗位。同时认真制订对标工作方案，形成企业对标、人人有责的良好氛围。突出重点抓基础。突出抓好卷烟营销基础、预算管理、企业文化建设、质量管理体系、队伍建设、科技创新等重点工作，找准各项工作的结合点，努力实现预算管理和费用控制制度化、规范化，完善日常监管工作机制，助推企业文化和服务品牌构建。完善制度抓整改。建立《对标指标分析制度》、《管理办法改进制度》等规章制度，定期组织有关人员分析对标指标，总结经验，认真查找问题并完善措施，变被动为主动，努力提高企业对标质量。学习先进抓创新。坚持学习借鉴先进单位的经验教训，在对照榜样中发现不足，自我加压，不断提高，并敢于确立和追求新的目标，力争在比学赶超的氛围中，实现对标、达标与创标的统一。

局办

## 烟草局“六抓六到位”推进教育实践活动

今年以来，市烟草局紧紧围绕“卷烟上水平”战略任务，坚持“六抓六到位”，扎实推进行业开展的“235”教育实践活动。

该局一是抓学习，思想认识到位。通过召开党组会、中层干部办公会等不同形式，认真学习，全面解码，深刻领会践行“两个至上”、做到“三个始终”，树立“五种意识”的重要意义，要求全体干部员工必须从讲政治的高度，主动参与到活动中来，同心同向、自觉自信，为有效开展教育实践活动提供有力的思想保障。二是抓组

织，责任明确到位。为确保活动取得实实在在的效果，专门成立由主要领导任组长、两个副职任副组长、各部门主要负责人任小组成员的“235”教育实践活动领导小组，在综合办公室设立领导小组办公室，具体负责活动的组织、协调、督导等日常工作。同时结合单位实际，认真制定实施方案，明确指导思想、活动目标、方法步骤、组织保障和相关要求，明确成员分工，落实工作责任。三是抓联动，全员参与到位。坚持把“235”教育实践活动作为今年一项主要工作任务，组织召开了部署动员大会。在实际工作中，通过加强理论学习、加强制度建设、加强创先争优、加强廉政建设、加强民主建设、加强客户服务等措施，引导全体员工主动参与，教育实践活动形成“班子带动、部门推动、员工主动、上下互动”的良好局面。四是抓载体，工作结合到位。本着“突出主题、服务中心”的原则，努力把开展“235”教育实践活动与“卷烟上水平”目标任务相结合，与落实行业“1+5”工作目标和全市系统“两个重点”、“五个提升”工作要求相结合，与推进“同心”文化“五大工程”相结合，与省委、省政府开展的“三解三促”活动相结合，与加强优秀基层党组织建设相结合，努力营造活动氛围，推进工作顺利开展。五是抓考核，措施落实到位。活动中，领导小组成员定期深入基层，通过座谈、走访、看台帐等形式，对各部门开展“235”教育实践活动情况进行检查督促，对发现的不足及时提出整改意见和建议。督察考评部门将各部门开展情况纳入年终部门综合考核的范畴，切实加大对有责不尽、有职不履、有章不循、有规不守等不作为、不规范行为的考核惩罚力度，确保各项措施得到有效落实。

吴仲明



## 烟草局召开“我与行业共成长”主题座谈会

为纪念烟草行业成立30周年，近日，市烟草局召开“我与行业共成长”主题座谈会，相关负责人、部分团员、青年员工参加了座谈。

在轻松而热烈的气氛中，与会人员通过看资料、听故事、说感受等形式，回顾了行业成立30年来的发展历程，总结了改革发展工作中积累的经验，并纷纷谈出了自己对企业、对工作、对生活的困惑；同时结合个人职业规划，探讨了“我与行业共成长”这一主题的看法和打算，表达了对未来的无限憧憬和美好祝愿。会议要求每位员工今后在生活中要善于思考，与人为善，在工作中要努力学习，勤奋工作，在推动单位工作、促进行业发展的同时实现个人成长、体现个人价值，真正做到用心工作、快乐生活、感知幸福。

吴仲明

## 烟草局宣传工作常抓不懈

近日，市烟草局召开宣传报道工作推进会，分管副局长王松山、部门负责人及宣传报道骨干近20多人参加了会议。

会议总结回顾了今年1-9月份宣传报道工作开展情况，认真分析了目前信息工作面临的形势及所存在的不足，具体部署了下半年宣传报道任务。与会人员结合本部门实际，对信息宣传报道工作中所遇到的问题进行了探讨和剖析。会议要求，下半年宣传报道工作要围绕“235”教育实践活动、行业成立30周年、基层服务站建设、“天价烟”治理、基层单位建设、服务零售户等重点进行，每位干部职工要切实增强新闻工作的敏感性，进一步挖掘工作中的特色亮点，在稿件的深度和力度上下功夫、求实效。

局办



高邮烟草  
GAOYOU TOBACCO

高邮市烟草专卖局 联办  
高邮市新闻信息中心

特约编辑：李建洪 王开军 组稿：李东升 葛维祥